



Руководитель межрайонного следственного отдела краевого следственного управления СК России принял участие в совместном приёме граждан



В деревне Кондратово Пермского муниципального округа руководитель Пермского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю Михаил Юрьевич Чуйко, прокурор Пермского района Александр Валерьевич Теплых, глава администрации округа Владимир Юрьевич Цветов, начальник Кондратовского территориального управления Елена Ивановна Тетерина, Председатель Думы Пермского муниципального округа Дмитрий Владимирович Гордиенко провели совместный прием граждан в деревне Кондратово.

На приём обратились местные жители по различным вопросам, в том числе по проблемам газификации и объектов инфраструктуры в поселении, строительства детских площадок, а



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

также по вопросам расследования уголовных дел и недостаточной работы сотрудников правоохранительных органов по профилактике преступлений.

Заявителям даны разъяснения, приняты письменные обращения, которые будут рассмотрены в соответствии с компетенцией. По итогам приёма граждане выразили благодарность за организованную возможность рассказать о проблемах, получить помощь в их решении.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

21 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1783172>